ENIGME 6

Ray Mond 007 doit rencontrer un contact, en
attendant le taxi, il essaie de se détendre avec un

de ses petits jeux favoris: il s'agit d'une
grille dans laquelle il faut repérer -
tous les carrés (formés de 4 cases) \Q )
dont la somme est égale a 50.

Attention, les carrés peuvent se chevaucher |
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Pour trouver le nombre mystére de cette énigme, vous devez :

e Calculer la somme de tous les nombres inutilisés.
e Multiplier le résultat par le nombre de carrés dont
la somme est égale a 50
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